

«Шутки или хулиганство»

Автор: Administrator
15.03.2022 19:29



Подросткам нелегко отделить шалость от хулиганства. Зачастую то, что сначала кажется невинной шуткой, приводит к трагическим последствиям. Очень важно понимать различия этих понятий, почувствовать, как неудачная шалость влияет на окружающих людей, и осознать меру ответственности за необдуманные поступки.

Как определить тонкую грань между шуткой и хулиганством? В чем разница между такими понятиями, как шалость, озорство, правонарушение, хулиганство? На эти вопросы пытались ответить участники **беседы «Шутки или хулиганство»**, которую провели специалисты Центра **15 марта 2022 года**

В ходе беседы ребята узнали о правовом понятии «хулиганство» и мерах наказания за него. Выпускники поняли, как важно и необходимо сформировать для себя навыки законопослушного гражданина.

Такие профилактические беседы очень полезны, так как помогают правильно формировать сознание законопослушного гражданина.